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    Bestuursvergadering 
    14 februari 2014
    Monumentenzorg Leeuwarderadeel

Agenda
· Open Monumentendag 13 september 2014
· Evaluatie Torenuurwerk Jelsum
· Torenuurwerk Britsum
· Reguliere voortgangsmaken
Open Monumentendag 13 september 2014

De voorzitter stelde een idee aan de orde voor de OM-dag 2014 in onze gemeente. Omdat het thema ‘Op Reis’ voor dit jaar aan vervoer en transport is gerelateerd, wil hij een klassieke transportwagen inzetten, in de stijl van de oude Bodedienst, die pakketten naar diverse adressen zal vervoeren binnen onze gemeente. Hierbij zullen zoveel mogelijk organisaties  moeten worden betrokken, zoals verenigingen, dorpshuizen, etc. Het secretariaat voorziet echter problemen met betrekking tot de organisatie van dit project omdat er te veel werkdruk op het secretariaat zal komen te liggen. Dat de activiteiten voornamelijk door de deelnemers zullen worden gerealiseerd wordt in het bijzonder betwijfeld. Afgesproken is dat de idee van de voorzitter een kans moet krijgen. Wethouder Wachter zal hiertoe zorgen dat SML bij een aanstaand overleg op 11 maart genodigd zal worden om dit idee onder de aandacht te brengen. Ten behoeve van dit overleg wordt een korte projectbeschrijving opgesteld.  

Evaluatie bijeenkomst inwerkingtreding torenuurwerk Jelsum  
De bijeenkomst was geslaagd.  Uiteindelijk bezochten zo’n 50 mensen de bijeenkomst. De genodigden vonden de lezing van Romeyn interessant en waren daarnaast erg verrast door de sketch onder regie van Van der Meulen.  In deze sketch schopte een dolende monnik paniek omdat het torenuurwerk stilstond. Deze monnik werd toen terecht gewezen door torenuurwerkmaker Pieter Adriaanse himself.  De verzorging van de afsluitende hapjes en drankjes door de koster en zijn vrouw waren voortreffelijk.

Torenuurwerk Britsum

Het Plaatselijk Comité van de Stichting Alde Fryske Tjerken (SAFT) had  een bijdrage voor de restauratie van het torenuurwerk van Britsum  uit het dorpenfonds gevraagd. SML wijst erop dat dit niet in overeenstemming is met de reguliere gang van zaken.  Het was beter geweest dat het lokale comité de overkoepelende SAFT had verzocht een aan de hand van  een bij RCE geaccepteerd bestek van SBT in te dienen.  Een geautoriseerde torenuurwerkrestaurateur zou op grond van dit bestek een begroting kunnen opstellen die vervolgens als basis zou kunnen dienen om een subsidie aan te vragen bij de RCE . Wethouder Wachter nam hiervan kennis. 
Reguliere voortgang
Met betrekking tot de reguliere voortgang waren geen bijzonderheden te melden.
